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En début de monologue, cet adverbe commente avec impatience et ironie ce qui vient de se passer (la rencontre avec Pyrrhias).
to10070 KTfip’ 8kéktn®’ @ : litt. il avait acquis une chose d'une nature telle que par elle => il avait acquis un objet de nature a lui
permettre de...

Omep reprend 1'objet dont il est question dans la phrase précédente. yévoito a l'optatif aoriste exprime le souhait : Ah ! si seulement
cet objet était & moi = m'appartenait aujourd'hui !

Ce méme optatif aoriste, cette fois employé avec dv, a une valeur de potentiel : Rien ne serait moins rare que...

vap propose une explication ironique, immédiatement réfutée par 6¢ : moi qui [au contraire].

000’ v (= €av) + subjonctif aoriste thyn exprimant 1'éventuel : pas méme si on avait par hasard I'envie de...



